



REMA Systém je hrdým mediálním partnerem akce Uklid'me Česko 2025 a přispěje vlastní úklidovou akcí

Praha, 27. března 2025

Společnost REMA Systém, kolektivní systém zaměřený na ekologické nakládání s elektroodpady, se letos na jaře stala mediálním partnerem dobrovolnické kampaně Uklid'me Česko 2025. Ta vyvrcholí v sobotu 29. března, kdy je v rámci celostátní akce plánováno téměř 4 000 úklidů po celé republice. REMA Systém navíc iniciativu podpoří vlastním úklidovým eventem, při kterém zaměstnanci společnosti vyrazí společně uklidit přírodu ve svém okolí.

Do letošního ročníku akce Uklid'me Česko se zapojují tisíce dobrovolníků a organizátoři aktuálně evidují téměř **4 000 naplánovaných úklidů** po celé republice. Zúčastnit se může úplně každý – ať už jednotlivec, parta kamarádů, školní třída nebo firemní tým. Stačí si vybrat konkrétní místo na [mapě úklidů](#) a ideálně se i [zaregistrovat](#), aby měl organizátor připravené rukavice a pytle pro všechny zájemce. Hlavní termín pro letošní jaro je sobota 29. března, ale úklidy probíhají i později. Právě v dubnu plánuje svou úklidovou akci realizovat i společnost REMA Systém.

„Naším posláním je ochrana životního prostředí nejen prostřednictvím recyklace odpadních elektrozařízení, ale i aktivním přístupem k péči o přírodu. Mediální partnerství s Uklid'me Česko pro nás bylo přirozenou volbou, tato akce pro nás má smysl a oceňujeme i silný společenský dopad. Proto se do úklidu rovnou aktivně zapojíme a vydáme se společně zvelebit přírodu v naší blízkosti. Chceme jít příkladem a ukázat, že každý z nás může přispět k čistšímu prostředí,“ zdůrazňuje **Denisa Krumlová**, marketingová manažerka společnosti **REMA Systém**, která je jedním ze tří největších kolektivních systémů zajišťujících sběr odpadních elektrozařízení působících v České republice.

Akce má kromě úklidové mise i společenský rozměr. Na mnoha místech probíhají doprovodné programy a chybět nebude ani **tradiční fotosoutěž**, letos obohacená o kategorii „Bike“ pro všechny, kdo dorazí na úklid na sdíleném kole. Novinkou je i výzva **Vajglobrání**, jejímž cílem je motivovat dobrovolníky i širokou veřejnost k úklidu cigaretových nedopalků. Právě ty tvoří jeden z nejčastějších druhů odpadu v městských i přírodních oblastech. [Soutěž Vajglobrání](#) bude probíhat během úklidových akcí až do konce dubna a jejím úkolem je nejen uklidit veřejné prostory, ale také zvýšit povědomí o negativním dopadu cigaretových nedopalků na životní prostředí.

„Díky podpoře našich partnerů jsme mohli letos na jaře organizátorům rozeslat téměř 3 000 úklidových balíčků obsahujících dohromady přes 120 000 pevných pytlů a 190 000 párů rukavic,“ shrnuje **Miroslav Kubásek** ze spolku Uklid'me Česko. *„Bez této podpory by bylo těžké udržet akci v takovém rozsahu, i díky ní bude letos Česko zase o něco čistší,“* dodává s tím, že jako bonus mohou účastníci v den hlavního úklidu sledovat i částečné zatmění Slunce, takže to bude opravdu nezapomenutelná sobota.

Pro ty, kteří chtějí kromě zvelebení veřejných prostor zahájit jarní úklid i doma, přináší REMA Systém praktická řešení, jak se zbavit vysloužilých elektrospotřebičů snadno, ekologicky a zdarma. Díky službě [Rebalík](#) je možné jednoduše odeslat drobné elektrospotřebiče přes Balíkovnu. Služba je určena pro zařízení, která se vejdou do 15 kg a balíčku o maximálních rozměrech 50 x 50 x 50 cm. Kdo má doma větší spotřebič nebo se mu nechce nikam chodit, může využít službu [Bud' líný](#) – svoz elektrozařízení přímo z domácnosti je zdarma a dostupný v jakémkoliv koutě republiky. Odevzdané elektrospotřebiče jsou pak odborně zpracovány a recyklovány.





Stačí vybrat jednu z tisíců úklidových akcí v rámci iniciativy [Uklid'me Česko](#), zaregistrovat se a pak už jen about pevné boty a v sobotu 29. března se přidat k tisícům dobrovolníků, kteří vyrazí pomoci přírodě. Každý nasbíraný pytel odpadu má smysl – a čistší prostředí bude odměnou pro všechny.

O společnosti REMA Systém

Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrických a elektronických zařízení jako například pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní telefony a další přístroje.

Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či odpadními elektrospotřebiči. V oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení.

Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na www.chytrarecyklace.cz.

Kontakt:

Markéta Kohoutková
LESENSKY.CZ s.r.o.

mobil: +420 773 049 494
e-mail: kohoutkova@lesensky.cz
M. Horákové 1957/13, 602 00 Brno
www.lesensky.cz

